

ваше затворено. Обаче, какъ можа тази мома да ме преобрази, и азъ не зная. Отъ този моментъ азъ съмъ новъ човѣкъ, ще живѣя по новъ начинъ.

Казвамъ: Радвайте се, ако съ ржкуването си само можете да отворите сърдцето на скжперника и да получите 50 хиляди долара. Ще кажете, че това е грѣшно, неправилно, неестествено и т. н. Азъ бихъ желалъ всички хора да бждатъ толкова грѣшни, че съ едно ржкуване само да отворятъ сърдцата на скжперниците. Днесъ хората се ржкуватъ, но не се преобразяватъ отъ това ржкуване.— Защо?— Тѣ не сж дошли още до онази магия, до онази вжтрешна сила въ себе си, която може да прави чудеса. Нѣкои се ржкуватъ съ единъ прѣстъ, други — съ два, съ три и т. н., но пакъ нищо не постигатъ. Има начинъ, по който хората могатъ да се ржкуватъ. Има опредѣлено време, когато хората трѣбва да се ржкуватъ. При това, ако ржката ти е много студена, много гореща или много влажна, не се ржкувай. Съ какво ще се препоржча човѣкъ, ако не даде изразъ на Божественото, което е вложено въ него? Ако човѣкъ не може свободно да изнесе онази красота и любовъ, които сж вложени въ него, за какво е дошълъ на земята? Ако човѣкъ не може да изнесе вжтрешното знание, което е вложено въ него, какъвъ смисълъ има животътъ му? Истинското знание едва сега се открива на човѣчеството. Това, което ученитѣ досега сж казали, е предисловие на онова, което въ бждеще предстои да се открие. Ще дойдатъ истинскитѣ учени на земята да донесатъ положителното знание за живота. Умоветѣ и сърдцата на хората се подготвятъ вече, за да разбератъ великитѣ проблеми на живота, скрити въ самото Битие. Ако умътъ и сърдцето на човѣка не сж подготвени за възприемане на великото знание, тѣ ще се прѣснатъ.

Единъ знаменитъ астрономъ искалъ да проникне въ центъра на вселената, отъ тамъ да разгледа нѣщата. За тази целъ той дълго време се молилъ, да му се даде тази възможност. Единъ день Богъ казалъ на единъ отъ служителитѣ си: Вземи този ученъ астрономъ на крилата си и го понеси въ пространството, като му оставишъ човѣшкия умъ и човѣшкото сърдце, за да види, какъ ще се справи съ положението си. Ангелътъ го понесълъ въ пространството. Астрономътъ наблюдавалъ всичко съ интересъ. Тѣ минавали отъ една планета въ друга, отъ